
Молитви покаянні

Митарева молитва
Боже, Милостивий будь до мене грішного. Боже, очисти мої гріхи і помилуй мене. Без числа
нагрішив я, Господи, прости мені. Амінь.

Покаяна молитва
Ослаби, відпусти, прости, Боже, гріхи мої вільні і невільні, які є в словах і ділах, свідомості, які
є в думках та помислах, які в день і вночі – все мені прости, бо Ти є Благий і Чоловіколюбець.
Амінь

Боже мій, прости!
Боже мій! З цілого серця шкодую за всі мої гріхи і твердо постановляю вже ніколи більше не
грішити, бо ними, Боже, я зневажив Твою Безконечну Велич і Батьківську Любов, завдав
смерть Твоєму Синові Ісусові та через них я втратив Небо, а заслужив на пекло. Боже, прости
мені мої гріхи та будь милостивим до мене. Амінь.

Молитва за навернення грішників
Милосердний Спасителю бідних грішників, змилосердися над душами, які живуть у пітьмі гріха
і навіть не думають про небезпеку вічного прокляття, яке загрожує їм. Ти помер за їхнє
спасіння, щоб ніхто з них не загинув, але щоб усі повернулися до свого Небесного Отця, який
післав Тебе в світ не погубити, а спасти засліплених грішників. Ласкавий Пастирю Душ,
прожени темряву з їхнього розуму покажи марність їхніх земних мрій і розкоші. Зворуш Ласкою
їхні затверділі серця та витягни їх з гріховної пропасти, до якої запровадив їх гріх і підступ
сатани. Ісусе, Ти можеш спасти їх, бо Милосердя Твого Люблячого Серця не має обмежень.
Маріє! Наша Люба Мати і Заступнице бідних грішників, молися за них, щоб пізнали свій
нужденний стан, навернулися до Бога та спасли свою душу. Амінь.

Молитва до ангела хоронителя
Ангеле Христовий, Охоронцю мій Святий і Покровителю душі і тіла мого! Все мені прости, чим
я згрішив сьогодні, і від усякої спокуси супротивника визволи мене, щоб я ніяким гріхом не
прогнівив Бога мого, але молися за мене, грішного і недостойного слугу Твого, щоб стати мені
достойним Благости й Милости Всесвятої Трійці, і Матері Господа мого Ісуса Христа, і всіх
Святих. Амінь.

Молитва до Божої Матері
Преславна Вседіво, Мати Христа Бога, принеси мою молитву Синові Своєму й Богові нашому,
щоб спас Він Тобою душу мою! Всю надію свою на Тебе покладаю. Мати Божа, захисти мене
під Покровом Своїм! Амінь.



Молитва до Пресвятої Богородиці
Благого Царя Блага Мати, Пречиста і Благословенна Богородице Маріє! Милість Сина Свого й
Бога нашого вилий на спраглу душу мою і своїми молитвами настав мене на добрі діла, нехай
життя своє я чесно проживу і через Тебе Неба осягну, Богородице Діво, Єдина Чиста і
Благословенна! Амінь.

Молитва св. Єфрема Сірина
(У часі Великого посту з поклонами відмовляємо цю покаяну молитву)

Господи і Владико життя мого! Духа лінивства, безнадійності, владолюбства і пустослів’я не
дай мені. (земний поклін)
Духа чистоти, смиренности, терпеливости і любови подаруй мені, слузі Твоєму. (земний
поклін)
Так, Господи, Царю! Дай мені бачити гріхи мої і не осуджувати брата мого, бо Ти
благословенним є на віки віків. Амінь. (земний поклін)
Після цього дванадцять малих поклонів, промовляючи:
Боже, очисти мене грішного.
(І знову повністю молимо молитву без поклонів і на завершення один земний поклін.)

Покаянні молитви з канону св. Андрія Критського
1. Іди, окаянна душе моя, зі своїм тілом: сповідайся Творцеві Твоєму і принеси Богові сльози,
через розкаяння.
2. Отче! Змалку я переступаю Твої Заповіти і в гріхах та лінощах проминуло життя моє. Тому
взиваю до Тебе: допоможи мені Своєю Милістю хоч тепер підвестися з моїх гріхів.
3. Подай мені, Спасе, руку, як колись Ти подав її Петрові, і виведи мене, Боже з гріховної
безодні. Милість Свою подай мені молитвами Пречистої Матері, яка породила Тебе в чистоті, і
молитвами Всіх Святих.
4. Мене, яки припав духом перед дверима Твого Милосердя, Спасе, не відкинь, як
непотрібного слугу, у вічні муки, але перед смертю подай ще, Чоловіколюбне, прощення моїх
гріхів.
5. Агнче Божий, який зняв гріхи з усіх людей. Здійми і з мене великий тягар моїх гріхів і, як
Милосердний, подаруй мені сльози покаяння.
6. Ти, Судде й Серцевидче мій, що маєш знову прийти з Ангелами судити весь світ, поглянь
милостивим оком на мене. І хоч я більше згрішив, ніж усяка інша людина, не відкинь, а
помилуй мене, Господи. Амінь.

Молитва за прощення забутих гріхів
Владико Господи, пам'ять людини є немічною, я міг і забути про деякі з моїх гріхів, і не



сповідатися з них, тому Тобі, Єдиному Серцевидцеві, молюся: Ти прости мені все за Твоїм
Чоловіколюбством. Тим-то і являється Велич Слави Твоєї, що Ти не відплачуєш грішникам за
гріхи їхні, бо Ти є Препрославленим на віки віків. Господи, подаруй мені Духа смиренності,
щоб лагідним і стриманим від гніву бути до ближніх моїх. Подаруй мені Духа
смиренномудрости, щоб не возноситися над іншими і не бути гордим. Амінь.

Молитва на чотках
Боже, милостивий будь мені, грішному (грішній).
Боже, очисти гріхи мої і помилуй мене.
Господи, що створив мене, - помилуй.
Без числа нагрішив (нагрішила) я, Господи, прости мені.
Богородице, Владичице, Діво, спаси мене.
Ангеле, хоронителю мій святий, від усякого зла охорони мене.
Святий апостоле (ім’я) , або мученице (ім’я), або отче Василіє, або преподобний отче (ім’я),
моли Бога за мене.
Господи, Ісусе Христе, Сину Божий, помилуй мене, грішного (грішну) (скільки разів хочеш).


